MaTtpuyHbin MmeToa peweHusa CITIAY
(c nomMmoLlbLIO 0O6paTHOU MaTpuULlbl)

PaccmoTpum cuctemy Tpex NMUHEUHbIX YpaBHEHUN C TPEMS HEU3BECTHbLIMU:
(
Ay, Xy + ay Xy +a3%; = b,

10y X, F Ay Xy + Ay X, =,y

43X, a5, X, +agx; = b,
B maTpuyHon popme 3anmcu ata cmctema ypaBHEHUN UMEET BUA A-X=B ,
'Ae /au dy, dp ) /xl A /bl )

A=|a, a,, ay|: X=|x,|; B=|b,

\ 31 U3, d33 ) \ X3 / \b3/
MycTb |4|= 0. Torga cywecTByer obparHast MaTpuua A Ecrm ymHoxuTb
obe 4actu paBeHcTBa 4-X =B Ha A" cnesa, To nony4mm qaoplvlyny }J,J'IFl
HaXOXOEeHUS MaTPULIbI-CTONOLLA HEN3BECTHbIX MepPeMeHHbIX, T.e. A - 4-X=A" B
wm X=A4"-B .

Tak Mbl NOMy4Ynnun pelieHne CUCTEMbl TPEX NIMHENHbIX YpaBHEHUN C Tpemd
HEeN3BEeCTHbLIMN MaTPUYHbLIM METOOOM.



Mpumep peweHunsa CITAY maTtpUiHbLIM MEeTOOOM:
(2%, +3x, —x, =9,

.

X —2x, +x; =3,

X+ 2x; =2,
1. Nepenuwem cuctemy ypaBHeHUN B MaTpUy4HOU oopMe:
2 3 1Y (x )\ [(9)

1

4. X=B < |1 =2 1|{x |=|3]
d 0 2)(x) (2)

2 3 -1
Takkak  A=f| -2 1]=2-(-2)-243-1-14(=1)-1-0=(~1)-(=2)-1-3-1.2-2-1-0=-13,
1 0 2

TO CUCTEMY TPEX JNMMHEWHLIX YPaBHEHUU C TPEMSA HEU3BECTHLIMU MOXHO
pewnTb MaTpuyHbiMm MetogoMm. C nomouwlbo obpaTHoOM MaTpuubl

peLleHne 3TON CUCTEMbI MOXKET ObITb HAWAEHO Kak:
1

X, 2 3 -1) (9
X=4"B < |x|=[1-2 1] 3]
X, 1 0 2 2
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2. [Toctpoum obparHyto Marpurly A ¢ MOMOIIBIO MAaTPHIIBI U3
anreOpanyecKux JOMOJHEHUM 3JIEMEHTOB MaTpUIlbl 4 :
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3.

OcTanocb BblYUCNUTb MaTpunuy HeEN3BECTHbLIX NEepeEMEHHbIX, YMHOXUB

obpaTHylo MaTpuly Ha MaTpuuy-ctondel cBOOOAHbIX YNEHOB:

13

()

OTBeT:

x,=4,x,=0, x;,=-1
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3aaaHue

» 3aKOHCMNEKTUPYUTE TEOPETNYECKUIN MaTepmnan npeseHTaunm
*[1o aHanoruu c npumepom pewuunte CIIAY:

X, +x, +2x, =1

J\

2x, —x, +2x, =4

4x, +x, +4x; =2



